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Varaždin, 18. studenog 2013.
DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE

evidencijski broj nabave: JN 2013/08

ZAHTJEV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA U POSTUPKU SKLAPANJA UGOVORA O JAVNIM USLUGAMA IZ DODATKA II. B  ZAKONA O JAVNOJ NABAVI

USLUGE STUDENT SERVISA

Usluge zapošljavanja

CPV:79600000

Interni evidencijski broj nabave: JN 2013/08
Datum objave zahtjeva na internetskim stranicama Naručitelja: 
	IZRADILA:
	Mirjana Čusek-Slunjski, dipl.iur.

	PREGLEDALA:
	doc.dr.sc. Marina Klačmer Čalopa, prodekanica za poslovanje

	ODOBRIO:
	prof.dr.sc. Vjeran Strahonja, dekan Fakulteta


1. OPĆI PODACI
NARUČITELJ:  

Fakultet organizacije i informatike 42 000 Varaždin, Pavlinska 2 

OIB: 02024882310

Broj telefona: 042/390 890
Broj telefaksa: 042/213 413, 042/201 977
Kontakt osoba Naručitelja: Mirjana Čusek-Slunjski, dipl.iur. 
Broj telefona: 042/ 390 890, 099/3390814 – Mirjana Čusek-Slunjski
e-mail: mcusek@foi.hr  

Dokumentacija dostupna:
http://www.foi.unizg.hr/javnanabava/Javna-nabava-Fakulteta
Evidencijski broj nabave: JN 2013/08.
Naručitelj je u smislu članka 13. Zakona o javnoj nabavi u sukobu interesa s tvrtkom: ANGELA d.o.o. Varaždin, Biškupečka 13, OIB: 00537820299.

Vrsta postupka javne nabave: postupak sklapanja ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B sukladno članku 44. Zakona o javnoj nabavi.
Procijenjena vrijednost nabave: 250.000,00 HRK bez PDV-a.
Objašnjenje i izmjene dokumentacije za nadmetanje
Zahtjev sa svim pitanjima koja bi gospodarski subjekt želio postaviti Naručitelju u svezi objašnjenja i izmjene vezane za dokumentaciju za nadmetanje, mora biti postavljen pravodobno. Zahtjev je pravodoban ako je dostavljen Naručitelju najkasnije tijekom šestog (6) dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda i to isključivo u pisanom obliku na adrese (poštom ili na telefaks ili na e-mail). 

Dodatne informacije i objašnjenja stavljaju se na raspolaganje na isti način i na istim internetskim stranicama kao i osnovna dokumentacija bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva. 

Pisani zahtjev ponuditelja za pojašnjenjem, odnosno izmjenom dokumentacije za nadmetanje dostavlja se osobi zaduženoj za komunikaciju s ponuditeljima  u ovom postupku nabave, posredstvom e-maila ili telefaksa s naznakom „za nadmetanje – usluge student servisa“.
2. PODACI O PREDMETU NABAVE

Predmet ovog nadmetanja je usluga student servisa prema  specifikaciji – troškovniku u prilogu  ove dokumentacije za nadmetanje. Pri pružanju usluga, odabrani ponuditelj obvezan je postupati u skladu sa svim             pozitivnim  propisima RH koji se odnose na pružanje usluge koja je predmet nabave.

· Predmet nabave:  usluga student servisa prema  specifikaciji – troškovniku u prilogu  ove dokumentacije za nadmetanje. Pri pružanju usluga, odabrani ponuditelj obvezan je postupati u skladu sa svim pozitivnim  propisima RH koji se odnose na pružanje usluge koja je predmet nabave.

· Vrsta postupka javne nabave: Naručitelj provodi postupak sklapanja ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B sukladno članku 44. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13).
· Procijenjena vrijednost nabave: 250.000,00 kuna 

· Vrsta,kvaliteta, opseg ili količina predmeta nabave

Ponuditelj mora ponuditi cjelokupnu količinu iz troškovnika. Okvirne količine predmeta nabave za vrijeme trajanja ugovora,  po pojedinim vrstama usluge specificirane su troškovnikom. 
Stvarna nabavljena količina predmeta nabave može biti veća ili manja od okvirne, ali ukupna plaćanja bez poreza na dodanu vrijednost na temelju sklopljenih ugovora ne smiju prelaziti procijenjenu vrijednost nabave.

· Mjesto pružanja usluge, rok pružanja usluge i trajanje ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B Zakona 

Mjesto pružanja usluge: Fakultet organizacije i informatike Varaždin.
Trajanje ugovora: 12 mjeseci

Dinamika pružanja usluge: sukcesivno tijekom trajanja ugovora, ovisno o stvarnim potrebama Naručitelja.

· Kriterij odabira ponude: najniža cijena
· Rok za dostavu ponuda: 6.12.2013. do 10,00 sati bez obzira na način slanja
· Način dostavljanja ponuda: Ponuda se dostavlja u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom Naručitelja, nazivom i adresom ponuditelja, evidencijskim brojem nabave, nazivom predmeta nabave na koju se ponuda odnosi, s naznakom "ne otvaraj". Omotnica se dostavlja  na adresu:    Fakultet organizacije i informatike, Pavlinska 2, 42000 Varaždin. Na omotnici ponude treba biti naznačeno:
· naziv i adresa Naručitelja

· naziv i adresa ponuditelja

· evidencijski broj nabave: JN 2013/08
· naziv predmeta nabave na koju se ponuda odnosi

· "NE OTVARAJ"

· Ukoliko omotnica nije dostavljena u skladu s ovom odrednicom, Naručitelj neće snositi odgovornost u slučaju da se ponuda i/ili izmjena/dopuna zagubi, krivo ili prerano otvori te ne evidentira na otvaranju ponuda.

· Do isteka roka za dostavu ponude ponuditelj može dodatnom, pravovaljano potpisanom izjavom izmijeniti svoju ponudu, nadopuniti je ili od nje odustati. 

· Izmjena i/ili dopuna ponude dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude.

· Nakon proteka roka za dostavu ponuda, ponuda se ne smije mijenjati. Ponuda dostavljena nakon isteka  roka za dostavu ponuda obilježava se kao zakašnjela i neotvorena se bez odgode vraća pošiljatelju.
· Ponuditelj se pri izradi ponude mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz ove dokumentacije za nadmetanje.  Propisani tekst dokumentacije za nadmetanje ne smije se mijenjati i nadopunjavati.

· Ponuda se, zajedno sa pripadajućom dokumentacijom, izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu, a cijena ponude izražava se u kunama.

· Stranice ponude obavezno moraju biti numerirane, a označavaju se na slijedeći način: ukupan broj stranica kroz redni broj stranice (npr.24/1) ili redni broj stranice kroz ukupan broj stranica (npr. 1/24). 

· Ponuda mora biti uvezana u cjelinu na način da onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova.

· Ponuda se predaje u izvorniku. Ponuda se piše neizbrisivom tintom.

· Ispravci u ponudi u papirnatom obliku moraju biti izrađeni na način da su vidljivi. Ispravci moraju biti uz navod datuma ispravka  potvrđeni pravovaljanim potpisom ovlaštene osobe ponuditelja.
· Ponuditelj je obvezan kao sastavni dio svoje ponude priložiti i ispunjeni troškovnik koji se nalazi u privitku ove dokumentacije.
· Uvjeti iz čl. 67. do 74. Zakona o javnoj nabavi se ne zahtijevaju.

Bitni uvjeti ugovora: Opći uvjeti ugovora temelje se na Zakonu o obveznim odnosima i ostalim pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske koji se odnose na ovaj predmet nabave. Priopćavanje odabira najpovoljnije ponude izvršit će se na način utvrđen u članku 96. Zakona o javnoj nabavi.
Postupak pregleda i ocjene ponuda, rok donošenja odluke o odabiru: Naručitelj će istodobno s istekom roka za dostavu ponuda otvoriti pravovremeno dostavljene ponude, izraditi zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda te odabrati najpovoljniju ponudu sukladno kriteriju za odabir ponude: najniža cijena. Nakon odabira Naručitelj će objaviti prethodnu obavijest o namjeri sklapanja ugovora te će dan objave obavijesti imati učinak dostave odluke o odabiru u smislu odredbe čl. 96. Zakona o javnoj nabavi te će Naručitelj primijeniti rok mirovanja koji iznosi 10 dana. Rok za donošenje odluke o odabiru je 30 dana. Rok za donošenje odluke o odabiru započinje teći danom isteka roka za dostavu ponuda. 
    Dekan:    
Prof.dr.sc. Vjeran Strahonja
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