Upute za postavljanje izložbe postera dobitnika Rektorove nagrade
Panoi za postere bit će postavljeni u hodniku ispred Kongresne dvorane na Ekonomskom fakultetu, Kennedyjev trg 6.  

Postere trebaju izraditi dobitnici Rektorove nagrade a) i b) kategorije. Za svaki nagrađeni rad predviđen je jedan poster-pano. 

Postere treba postaviti najkasnije do petka 17. lipnja 2016. u 10.30 sati, a panoi će studentima biti na raspolaganju od 8 sati ujutro.
Nagrađeni studenti trebaju postere sami pričvrstiti na pano. Preporučujemo postere pričvrstiti obostrano ljepljivom vrpcom ili samoljepljivim “čičak” pričvrščivačima.

Dimenzije postera: visina 110 cm, širina 85 cm.

Prostor je postera po visini podijeljen u tri dijela: zaglavlje, središnji dio i podnožje.

Zaglavlje i podnožje zauzimaju cijelu širinu papira, visina zaglavlja 14 cm, visina podnožja 10 cm. Od središnjeg dijela postera odijeljeni vodoravnom crtom po cijeloj širini papira. 
U lijevom kutu zaglavlja staviti znak i logotip Sveučilišta, plave boje, visine 12 cm (u prilogu se nalazi potreban znak i logotip u .jpg obliku).
U zaglavlje napisati naslov rada (visina 96 pt), ispod naslova autore rada u obliku:  Ime Prezime (visina slova 48 pt). Oba teksta trebaju biti poravnana po lijevom rubu, pismo Times New Roman plave boje.

U podnožje staviti znak i naziv fakulteta / akademije te zavoda i kontakt-podatke autora (e-adresa), eventualno mrežna stranica na kojoj je objavljen rad.

Središnji prostor predviđen je za opis rada.
Izložba postera nagrađenih radova bit će otvorena od 17. do 27. lipnja 2016. Dobitnici nagrada trebaju sami skinuti svoje postere.
